



内心有阳光 幸福会发芽

珠江潮涌，岭南秋浓，这片被文化浸润，被幸福萦绕的华南大地，正涌动着丰收的喜悦，歌声嘹亮，盛宴启幕。让我们跟随新航程文旅军团的脚步，开启这段美妙的艺术旅程！相聚相知，用歌声传递幸福，用舞蹈描绘丰收，共同谱写“文旅军团和和美美，幸福万家硕果累累”的时代华章。

本航程图片

核心团队趁热打铁 全面进军数字时代

这里有五岭逶迤，有珠江浩荡，有古道千年，有诗意田园。山河入梦时，梦中有诗有远方，更有魂牵梦绕的故乡风景。

情至深处，融化成豪迈干云霄，浅吟入人心的歌声，让我们一起踏上一段心灵之旅，一起喊上一句——万水千山总是情，文旅军团伴我行。

今天，我们相聚南粤，见证“文旅军团”与“幸福万家”的深情相拥，感受“和和美美”的幸福回响，艺术为桥，情感为舟，开启一场心与心的对话，一场梦与梦的共舞。这是新航程文旅军团与百万家庭的约定！

当前，我们正站在一个全新的风口，直播业态正走向全民化、常态化，这为我们带来了前所未有的机遇。新航程平台必须乘势而上，打造一支专业的“文旅直播带货军团”，构建起强大而高效的电商直播矩阵。为此，我们将投入专业力量，组建顶尖的选品专业团队和短视频内容创作专业团队，夯实我们内容创造与供应链的核心竞争力。

这轮所构建的，不仅仅是简单的销售渠

道，更是一个创新共享的生态平台——“新航程文旅康养平台”。其核心理念是“大众创业、万众创新、资源共享、合作共赢”。在这个平台上，农户、商家、文旅企业、地方政府、社区居民以及电商平台本身，将不再是孤立的个体，而是深度融合、价值共创的伙伴。我们将坚持“政府主导、市场主体、平台主阵地、社区居民消费主力军”的原则，优化整合各方资源，极大提升运营效能。通过公域流量与私域流量的高效联动，线上平台与线下实体的全域融合，旨在推动电商经济的深刻转型升级。

这不仅是一场商业模式的变革，更是我们积极响应国家号召，促进国内消费大循环的关键举措。我们坚信，“新航程文旅康养平台”这一创新模式，必将能有效激发消费潜力，带动文旅康养产业繁荣发展，为社会经济注入活力、动力。

征程已启。让我们继续以“文旅军团”为先锋，以创新为帆，以实干为桨，共同驾驭“新航程”之轮，破浪前行，共创更加辉煌的明天！

料机于先十六载 数字时代新发力

回望创业历程，料机于先，择机于先，一直是黄国林的特点，也是新航程文旅康养平台的基因和核心竞争力，他不止于传统服务，更在大转型的时代里，以前瞻性思维拥抱数字时代。

他倾力打造“新航程”综合性电商平台，集文化、旅游、康养、酒店民宿、商超购物、交通票务、租车服务于一体，希望未来几年实现“万物互联、直通社区”。平台汇聚3万家优选品牌供应商，链接百万农户与个体工商户，直通8万个城市社区，服务6亿居民，构建起一个公私域联动、线上线下融合的全域旅游康养生态圈。

游客的喜爱，就是黄国林的方向，这些年，他深耕文化领域，每到一处，都会与当地的艺术翘楚打成一片。他深知，“南国红豆”是岭南文化的瑰宝，更是流淌在千万游子血脉中的乡音。这次广东行，他特意请来了当代粤剧花旦的代表人物、国家一级演员吴非凡，带来粤曲《南国红豆》、《杨门女将》，唱

出岭南风骨、红豆相思，让传统在声音中复活，让文化在舞台上绽放。

红豆生南国，春来发几枝，愿君多采撷，此物最相思——这红红的豆子，不正是我们广东文旅最动人的情感纽带吗？

笑声是最好的良药，快乐是最真的财富。生活需要笑声，也需要诗声，旅途更是欢乐为王。在黄国林主导的文艺类节目中，欢声笑语主题一直是核心，相声界的“黄金搭档”——知名相声演员逗笑、逗乐，就是典型，两位老师一捧一逗，妙语如珠迸溅。扎实的相声功底，逗乐逗趣的包袱，惟妙惟肖的歌唱表演，引得大家哈哈大笑，大呼有趣。

黄国林相信，只要内心有阳光，幸福会发芽，在“走亲旅游”平台，追求诗和远方，与仁者同行，与智者同往，播撒金色希望，汲取爱的营养，饱览风光，收获幸福。

在文旅军团的旅程中，我们不仅看风景，更收获欢笑与温情，文旅人的承诺是：让每一次旅行都成为开心的旅程。

三纵三横大布局 温暖人心欢声多

黄国林早年投身教育事业，三尺讲台育桃李，一片丹心系家国。2009年，他敏锐洞察时代脉动，毅然投身文旅康养产业，从此开启一段波澜壮阔的“新航程”。从最初的“35831”爱心服务小组，到如今拥有上万名员工、服务会员数百万、管理资产规模逾百亿的“文旅军团”，黄国林以非凡的胆识与坚韧，走出了一条独具特色的“走亲式旅游”发展之路。

黄国林以远见卓识布局“三纵三横”战略版图：2019年打通“沪陕黄金线”与“京深旅游大动脉”，形成“十字型”全国联动格局；至2025年，已在长三角、珠三角、京津冀等全国28个重点省市建立40多个

战略根据地，构建起覆盖上、中、下游的完整产业链生态体系，真正走活了全国文旅康养“一盘棋”。

文旅军团用脚步丈量山河，用服务温暖人心，用艺术传递美好，用镜头记录美好，用创意激活文化。他们是文旅人，更是追梦者。

黄国林先生多才多艺，热爱文艺，有情节，结识了大量文艺界友人，很多集团演出的歌曲诗词作品，都是由他创作的，现已广泛流传。

嘹亮豪迈的歌声，也是新航程文旅人的心声，更是对亿万家庭的庄严承诺：用专业服务创造幸福，用真诚陪伴温暖旅程！



信心珍贵赛过黄金 稳好团队守好信任

十多年来，黄国林始终坚守“诚信为本、安全为先”的底线。服务数百万中老年朋友，从未发生一起经济纠纷，未发生一次重大安全事故。三年疫情期间，他坚持“不裁员、不降薪”，以“信心赛过黄金”的信念，稳住了团队，守护了信任。这份担当，让“文旅军团”成为中老年群体心中值得深度信赖的“幸福港湾”。

从山河入梦，到戏韵流芳；从笑语心声，到艺彩纷呈；从时代放歌，到梦幻绽放，此刻，我们正站在一条宽阔的大道上，那是一条通往幸福的大道，一条连接过去与未来的康庄之路。

在演出的高潮部分，我们迎来著名歌唱家杨洪基老师。他浑厚深沉的嗓音，早已是无数人心中的“历史回声”。长江东逝，岁月流金，我们的文旅事业，正如这奔流不息的长江，永远一路欢歌，永远充满生机！

我们走在幸福的大道上，意气风发，斗志昂扬！这是条通往山河的路，这是一条通往心灵的路，这是一条通往幸福的阳光大道。

公司团结和聚拢了一大批文艺界名人名家，致力于文化繁荣，为旅游事业发展提供动力，常年举办丰富多彩的文艺活动，不仅丰富了老年人的精神文化生活，更是为大家树立了榜样，让大家对未来充满信心，更加热爱生活，晚年更幸福！

关爱老人夕阳最美，走亲旅游硕果累累。相聚总是短暂的，相逢总是难忘的，但那份温暖与欢笑却已深深镌刻心间，成为我们共同的记忆宝藏。

至此，文旅军团和和美美，幸福万家硕果累累！“新航程2025文化旅游丰收节暨‘幸福万家大舞台·文旅军团文艺晚会’圆满落下帷幕。我们走在幸福的大道上，阳光洒满希望的田野。我们携手同行，走向更加灿烂的明天！

感谢每一位艺术家的倾情奉献，感谢每一位观众的热情支持，感谢这片土地给予我们的无限灵感与力量！愿文旅之光，永远照耀南粤大地；愿幸福之花，开遍人间每一个角落！

今天，歌声荡漾，舞姿翩跹！欢声笑语，幸福满堂！文旅军团和和美美，是我们不懈的追求，幸福万家硕果累累，是我们庄严的承诺！

让我们携手同行，在文旅融合的大道上继续奋进！

让我们相约明年，再聚岭南，共谱新篇！